

郑州高新区最后一块违规标识牌拆除

每拆一块牌就是一场攻坚战 805块违规楼顶广告全部拆除

本报讯 5月31日下午,郑州高新区中铁咨询集团郑州设计院楼顶违规广告牌缓缓落地。这块在当地说不上最醒目、面积也非最大的广告牌,却成了郑州高新区最后一块违规楼顶广告牌。

自今年3月份,郑州市政府下发《郑州市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作方案》,开展集中清理楼顶广告行动以来,805块违规楼顶广告牌消失在高新区的天际线上。

最近两个月,每天行经瑞达路的市民会发现,头顶的天空每天都在变宽。郑州高新区开展的为“天空洗脸”工程,从3月14日,揭下瑞达路一金融机构楼顶的巨幅广告牌开始,到摘除中铁咨询集团的楼顶违规标识牌收官,共拆除了805块违规楼顶广告牌。

3月14日,区内一家银行对其设置的建筑物屋顶标识招牌进行自行拆除,打响建筑物屋顶标识招牌整治第一枪。在拆除之前,区行政执法局和这家银行的负责人进行了耐心沟通,讲清屋顶标识招牌存在的安全隐患、整治意义和市政府工作要求,最终

银行负责人同意拆除。区行政执法局指挥中心现场协调设置警示标志,执法人员维护现场秩序,最终该处屋顶标识招牌顺利拆除,共拆除标识招牌约45平方米。

在高新区863软件园区,很远可以看到“大河慈美健康管理”的广告牌,有几十米长,上面写着名称,还有预约电话号码,3月27日,大河慈美健康管理经过动员,主动拆除楼顶广告牌并变卖2000元,全额无偿捐赠给高新区环卫工人,用于购买劳保和防暑用品,以更好地支持高新区环境建设。

截至5月底,高新区仅剩最后一块违规标识牌——中铁咨询集团。3个月来,执法人员跑了30趟,多次敦促该单位依法拆除,遭到各种理由的搪塞,不愿意自行拆除。郑州高新区行政执法局执法人员来到中铁咨询集团郑州设计院,依法对其违规广告招牌进行强制拆除。至此,高新区805个广告牌全部拆除。

据高新区执法局副局长吴即发介绍,随着郑州城市的发展,商业设施的无



序扩张不再符合城市整体格调,市民也呼吁城市空间的协调与安静。

此外,由于制造光污染、存在安全隐患等因素,继北上广深等一线城市陆续整治楼顶广告之后,今年3月,郑州市也启动了对中心城区楼顶广告的集中清理,野蛮生长的楼顶广告终于被叫停。

按照高新区专项行动领导小组对

整治规范户外广告牌工作的布置和安排,整体工作将在5月底前全部完成。同时,工作小组重新制定了“一条例两规范”,按照2017年10月1日实施的广告和标识招牌的法律条例,复印5000多份资料,对所有商户进行发放并讲解,以确保下一步商户设立广告牌是合法合规的。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

“安全生产月”

贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》为高新区改革和自创区建设营造安全稳定的环境

本报讯 5月31日下午,国务院安委会召开贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》电视电话会议。党工委委员、管委会副主任王宏伟带领高新区安委会全体成员单位主要负责人在管委会一楼多功能厅进行了认真的收听收看。

会议上首先传达了扎实做好安全生产工作,健全和严格落实安全生产责任制是关键保障。各地区要切实将《地方党政领导干部安全生产责任制规定》落实到位,强化细化各环节管理和责任追究制度,形成科学加强安全生产基础设施、及时排查风险隐患、安全第一警钟长鸣的有效机制。各部门要加大指导支持力度,与地方形成合力。同时要根据党和国家机构改革部署,加快建立健全应急管理体制机制,持续提升安全生产风险防控能力,坚决遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

全国安全生产电视电话会议结束后,王宏伟就贯彻落实《规定》精神,做好高新区下一阶段安全生产工作指出,今年6月份是全国第十七个“安全生产月”,各单位要积极参与安委会组

织的各项“安全生产月”活动,加大宣传力度,提高高新区广大企业、居民的安全意识和防范自救能力,营造人人重安全、抓安全的良好氛围,促进高新区安全生产各项工作开展。

今年以来,各地建筑施工领域生产安全事故频发,我们要深刻汲取教训,引以为戒,扎扎实实查改安全隐患,采取多种手段确保专项检查工作落到实处。

夏季是火灾事故的高发期,是查改消防安全隐患的关键期,特别是高层建筑、危险化学品、危旧小区等重点领域,要着重加强开展安全隐患大排查,确保我区消防安全形势稳定。

夏季雨水偏多,强对流天气频发,各有关部门要提前做好预案,及时关注气象预警,采取果断措施整改隐患,坚决防范汛期各类安全生产事故发生。

加强教育领域安全监管。特别是校园安全、学校设施、校车等重点部位的隐患排查,完善落实安全制度,加强应急预案演练,提高广大师生的安全意识和自救能力。

记者 孙庆辉

市政公司举行“安全生产月”宣传

本报讯 6月1日,市政公司全体员工参加了安全生产月启动仪式,在“深入开展第十七个全国‘安全生产月’和‘安全生产月万里行’活动”的条幅上郑重签上了自己的名字。市政公司“安全成产月”活动紧紧围绕各

上级部门活动要求,将以动员会、公众号等形式进行动员和宣传,并以悬挂、张贴安全生产标语,开展安全发展主题宣讲,安全生产事故警示教育等多种活动形式持续深入地展开。

记者 孙庆辉

高新区建筑工地“安全月”活动启动

本报讯 5月30日,由区建设环保局、安监站和石佛办事处联合承办的2018年高新区建筑工地“安全生产月”活动启动仪式在南流安置房建筑工地举办,高新区建设环保局、安监站、石佛办事处和中建七局相关负责人以及高新区在建工地项目负责人代表参加启动仪式。

活动中,首先宣读了安全月活动方案,通报了2018年以来高新区在建工地安全生产工作开展情况和存在问题,就进一步加强在建工地安全隐患排查整治、建立长效机制进行安排部署。随后,参加仪式的人员在“生命至上,安全发展”的主题横幅上签字。

记者 孙庆辉

睿智社区 逃生演练促提升 未雨绸缪保安全



社区坚实引领作用,介绍安全月启动仪式、现场演习相关环节及其重要性。随后活动,包括:机器人程序遇险模拟逃生训练、CPR教学、居家用电用气遇险处理办法、火灾案例与突发昏迷急救案例分析、灭火器使用方法与注意事项、SRT高层遇险逃生横渡与速降等。在机器人模拟程序逃生环节,居民们为各类险情的正确应对措施所吸引,因为是童声配音,所以吸引了大量的社区小朋友排队体验,真切感受遇险场景的正确逃生概念与行为。

在CPR教学环节,大河应急救援队博雅老师和郑州高新区科学大道社区卫生服务中心医生,用专业而又尽可能朴素、易懂的语言,引导居民判断意识、呼吸、循环,呼救、找体位、心脏按压、开放气道、人工吹气等。

在火灾案例及灭火器材使用技能环节,高新区消防大队官兵们,用易懂的方式,引导居民提高安全意识、加强居家安全保障措施。用大量案例让居民明白生命至上,安全问题时刻记心间。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

本报讯 作为河南省综合减灾示范社区,昨日,高新区梧桐办事处睿智社区在禧园小区内开展了安全月主题宣传启动仪式暨遇险高空逃生演习,参演工作人员68位,服务社区居民400余人次,在参演各方的通力协作下,整场活动安全、圆满完成。

睿智社区主任徐发科亲切致辞,强调睿智社区作为河南省综合减灾示范